## NEW ZEALAND GAZETTE

## Corrigendum—Revocation and Replacement—Authorisations and Exemptions for Point-of-Care Tests

In the notice with the above title, published in the <u>New Zealand Gazette</u>, <u>17 December 2021</u>, <u>Notice No. 2021-go5470</u>, under Manufacturer in the third table:

"Healthgen"

is replaced by

"Healgen"

Dated this 21st day of December 2021.

DR ASHLEY BLOOMFIELD, Director-General of Health.

2021-go5574

21-12-2021 13:10